
Diese AGB´s gelten für alle Programmangebote  

1. Geltungsbereich 
Sämtliche Lieferungen und Leistungen erfolgen aufgrund der nachstehenden Bedingungen in ihrer jeweils neuesten Fassung. Änderung oder Ergänzungen der Bedingungen können 
von Zeit zu Zeit erfolgen. Die aktuelle Fassung der AGB können jederzeit unter http://www.gesundheits-guide.com eingesehen werden. Bei der Benutzung bestimmter  Atelier Fuchs 
Services  können für den jeweiligen Service geltende, zusätzliche besondere Bestimmungen zur Anwendung kommen. Bei der Nutzung des betreffenden Service werden Sie 
gegebenfalls darauf hingewiesen. Die Anwendbarkeit dieser AGB könnte dadurch ausgeschlossen sein. Weitere Vereinbarungen sind nicht getroffen. Unsere Angestellten sind nicht 
berechtigt, in unserem Namen mündliche Nebenabreden zu treffen. Abweichende Geschäftsbedingungen des Vertragspartners werden auch dann nicht Vertragsinhalt, wenn wir 
diesen Bedingungen nicht gesondert widersprechen. Wir empfehlen, ein Exemplar der AGB auszudrucken und sorgfältig aufzubewahren. Bei einer Nutzung der Services von Atelier 
Fuchs erkennen Sie die Geltung dieser AGB an. 
Sie dürfen die Services von Atelier Fuchs nicht nutzen, wenn Sie nicht an diese AGB gebunden sein möchten.  
 
2. Teilnehmer/Zulassung/Registrierung 
Eine Registrierung muss von Ihnen vorgenommen werden, als Voraussetzung zur Nutzung der Services. Nach der Vorgabe des Anmeldeformulars sind wahrheitsgemäße, genaue, 
aktuelle und vollständige Angaben zu Ihrer Person zu machen. Damit diese Angaben wahrheitsgemäß, genau, aktuell und vollständig bleiben, müssen Sie dafür Sorge tragen, dass 
diese Registrierungsdaten gegebenenfalls aktualisiert werden. Andernfalls ist Atelier Fuchs berechtigt, Ihre Registrierung vorübergehend oder auf Dauer zu löschen und Sie von 
jeglicher Nutzung einzelner oder sämtlicher Services gegenwärtig und in Zukunft auszuschließen. Sollte für Atelier Fuchs Veranlassung bestehen anzunehmen, dass solche 
Informationen unwahr, ungenau, überholt oder unvollständig sind, so wird Atelier Fuchs wie im letzten Absatz erwähnt vorgehen. Die Zulassung ist kostenlos. Der Teilnehmer hat 
keinen Anspruch auf Zulassung. Atelier Fuchs behält sich ferner vor, die Zulassung ohne Angabe von Gründen zurückzunehmen. Der Inhaber eines Zugangs ist in vollem Umfang 
für alle Aktivitäten, die über seinen Zugang ausgeübt werden verantwortlich. Der Teilnehmer ist verpflichtet, Atelier Fuchs unverzüglich von einem bevorstehenden Wechsel des 
gewöhnlichen Aufenthalts zu informieren.  
Der Inhaber eines Eintrags, insbesondere auch als gesetzlicher Vertreter, ist in vollem Umfang verantwortlich für die Kontrolle des Eintrags, das Online-Verhalten des Nutzers dem 
er den Eintrags verschafft hat und die Folgen jeglichen Missbrauchs der durch den Zugang den er ermöglicht hat entsteht oder entstanden ist.  
Atelier Fuchs schließt für Verluste oder Schäden, die sich aus der Nichterfüllung der Verpflichtungen aus den oben genannten Abschnitten ergeben, jegliche Haftung aus.  
 
3. Verantwortlichkeiten für den Inhalt und Pflichten der Teilnehmer an den Atelier Fuchs Services  
Für sämtliche Informationen, Photos, Graphiken, Videos, Nachrichten, Daten, Texte, Software, Musik, Geräusche, oder sonstige Inhalte, die allgemein veröffentlicht oder privat 
übermittelt werden, liegt die gesamte Verantwortung ausschließlich bei der Person, von der ein solcher Inhalt stammt. Atelier Fuchs kontrolliert grundsätzlich keine Inhalte, die Sie 
über den Eintrag weitergeben und übernimmt deshalb keine Garantie für die Richtigkeit, Angemessenheit und Qualität solcher Inhalte. Atelier Fuchs haftet unter keinen Umständen 
für Inhalte, insbesondere nicht für irgendwelche Fehler, Unrichtigkeiten oder Unvollständigkeiten im Zusammenhang mit Inhalten und auch nicht für Verluste oder Schäden, die durch 
die Benutzung eines Inhalts entstehen, der veröffentlicht, per E-Mail versandt oder sonst wie im Rahmen des Eintrags übertragen wurde. Sie sind sich bewusst, dass Sie durch die 
Benutzung des Eintrags einem Inhalt ausgesetzt sein können, der beleidigend, anstößig oder in sonstiger Weise zu beanstanden ist. Inhalte, die nicht im Rahmen der Nutzung des 
Eintrags veröffentlich werden dürfen: 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte veröffentlichen die gegen gesetzliche Vorschriften oder gegen die guten Sitten verstoßen. Ebenso dürfen Daten, Texte, Bilder, Dateien, Links, 
Software oder sonstige Inhalte nicht veröffentlicht werden, die nach Einschätzung von Atelier Fuchs rechtswidrig, schädigend, bedrohend, missbräuchlich, belästigend, 
verleumderisch, vulgär, obszön, hasserregend, rassistisch oder in sonstiger Weise zu beanstanden sind. 
- Alle Teilnehmer, insbesondere Verkäufer dürfen vor allem keine Schusswaffen oder andere Waffen anbieten, deren Angebot oder Verkauf verboten ist und/oder nur gegen 
gesetzlich vorgeschriebenen Nachweis erfolgen darf. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Produkte anbieten, die durch die Bundesprüfstelle für jugendgefährdende Schriften indiziert sind. Das öffentliche Anbieten indizierter Artikel ist 
grundsätzlich verboten und sie dürfen auch nicht unter dem Vorbehalt eines Altersnachweises angeboten und/oder verbreitet werden.  
- Alle Teilnehmer dürfen vor allem keine Artikel anbieten, deren Verkauf gegen § 86 Strafgesetzbuch (StGB) (Verbreiten von Propagandamitteln verfassungswidriger Organisationen), 
§ 86a StGB (Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen) oder § 130 StGB (Volksverhetzung) verstößt. Auch unter dem Vorbehalt des Nachweises eines 
ausschließlich wissenschaftlich-historischen Interesses dürfen solche Artikel nicht angeboten werden, weil ein unbestimmter Kreis an Personen an den Atelier Fuchs Eintrags 
teilnehmen kann und Atelier Fuchs deshalb nicht sicherstellen kann, dass solche Produkte nur von Personen mit einem ausschließlich wissenschaftlich-historischem Interesse 
erworben werden. 
- Alle Teilnehmer dürfen insbesondere keine Inhalte veröffentlichen, die Minderjährigen in irgendeiner Weise Schaden zufügen. 
- Alle Teilnehmer dürfen insbesondere keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, die Rechte Dritter, insbesondere Patente, Marken, 
Urheberrechte, Geschäftsgeheimnisse oder sonstige Eigentumsrechte verletzen. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Kopfzeilen fälschen oder in sonstiger Weise Erkennungszeichen manipulieren, um z.B. die im Rahmen des Atelier Fuchs übertragene Herkunft eines 
Inhalts zu verschleiern. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, zu deren Weitergabe Sie nicht berechtigt sind. 
- Alle Teilnehmer dürfen außerhalb von Bereichen, die für solche Zwecke gedacht sind unerbetene Werbung, Promotionmaterial, Junk Mail, Massen-E-Mail ("Spam"), Kettenbriefe, 
Schneeballsysteme oder sonstige Werbung nicht eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Software-Viren oder andere Informationen, Dateien, Programme oder Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise 
übertragen, die dazu gedacht oder geeignet sind, die Funktion von Computer Soft- oder Hardware oder von Telekommunikationsvorrichtungen zu unterbrechen, zu zerstören oder 
einzuschränken. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, die den technischen Ablauf der Services stören oder den 
gewöhnlichen Gang einer Kommunikation unterbrechen, z.B. den Bildschirm schneller ablaufen ("scrollen") zu lassen, als andere Benutzer des Gesundheits Guide Inhalte eingeben 
können oder in sonstiger Weise die Möglichkeit anderer Nutzer beeinträchtigen, die Atelier Fuchs Services in Echtzeit zu nutzen. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, die in die gesundheits-guide.com oder die mit den Atelier Fuchs 
verbundenen Server oder Netzwerke eingreifen oder diese unterbrechen oder Vorschriften, Verfahren oder sonstige Regeln von Netzwerken, die mit den Services verbunden sind, 
nicht einhalten. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, die im Zusammenhang mit einem Service nationale oder 
internationale Rechtsvorschriften oder Börsenregeln (z.B. der New York Stock Exchange, der American Stock Exchange, der NASDAQ oder der Börse Frankfurt) verletzen. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine Inhalte eingeben, veröffentlichen, per E-Mail oder auf sonstige Weise übertragen, die irgend jemanden, sei es eine natürliche oder juristische Person 
oder Personengesamtheit, belästigen, bedrohen, verleumden, in Bedrängnis oder Verlegenheit bringen oder ihr in sonstiger Weise Unannehmlichkeiten verursachen. 
- Alle Teilnehmer dürfen keine persönlichen Daten über andere Benutzer sammeln oder speichern. 
- Alle Teilnehmer dürfen vor allem keine Bilder auf Server des Atelier Fuchs oder eines Dritten, der im Auftrag des Atelier Fuchs handelt, übertragen und speichern, an denen er 
keine Nutzungsrechte hat oder deren Inhalt oder Form gegen gesetzliche Vorschriften oder gegen die guten Sitten verstößt. Dasselbe gilt für Bilder, auf die durch Eintrag einer URL 
verwiesen wird (Link oder andere Verweisformen). 
- Alle Teilnehmer dürfen vor allem keine wettbewerbswidrige Werbung für ihr Angebot oder das Angebot Dritter, insbesondere nicht in Form von Links oder anderen Verweisformen, 
machen. 
Wie vorweg schon erwähnt, überprüft und kontrolliert Atelier Fuchs die Inhalte aller Atelier Fuchs-Services grundsätzlich nicht, behält sich jedoch das Recht vor, Inhalte, die über die 
Atelier Fuchs - Services zugänglich sind, zurückzuweisen oder an einem anderen Ort innerhalb der Services zu veröffentlichen. Eine rechtliche Verpflichtung hierzu besteht nicht. 
Dies gilt insbesondere für Inhalte, die gegen diese AGB verstoßen oder aus sonstigen Gründen zu beanstanden sind. Sie müssen die Risiken, die mit der Nutzung von Inhalten 
verbunden sind, allein bewerten und tragen, einschließlich der Risiken, die sich daraus ergeben, dass Sie auf die Richtigkeit, Vollständigkeit oder Brauchbarkeit von Inhalten für Ihre 
Zwecke vertrauen. Insoweit erkennen Sie an, dass Sie nicht auf Inhalte, die von Atelier Fuchs geschaffen oder von Dritten Atelier Fuchs zur Verfügung gestellt werden, vertrauen 
dürfen.  
Alle Teilnehmer, insbesondere Verkäufer werden im Falle der Zuwiderhandlung, der ATELIER FUCHS jeden ihr daraus erwachsenen Schaden ersetzen. Atelier Fuchs, Objekt- und 
Sourcecodes, Firmenzeichen, Texte, Programme und Bilder sind urheberrechtlich geschützt. Jede nicht ausdrücklich genehmigte Vervielfältigung, Nutzung, Weitergabe des 
Schriftmaterials ist untersagt und wird zivil- und strafrechtlich verfolgt. Ein mehrfaches Nutzungsrecht bedarf einer schriftlichen Genehmigung. Jede Einräumung einer Lizenz erfolgt 
zeitlich unbefristet. Sie erlischt automatisch, wenn der Besteller/Auftraggeber gegen eine Regelung dieser Bedingungen verstößt. Bei Verstoß gegen Nutzungsrechte haftet der 
Teilnehmer in voller Höhe für den darauf entstehenden Schaden. Atelier Fuchs ist berechtigt, Inhalte zu speichern und an Dritte weiterzugeben, soweit dies gesetzlich 
vorgeschrieben oder nach pflichtgemäßem Ermessen notwendig und rechtlich zulässig ist, um gesetzliche Bestimmungen oder richterliche oder behördliche Anordnungen zu erfüllen, 
diese AGB durchzusetzen, auf die Geltendmachung einer Rechtsverletzung durch Dritte zu reagieren oder die Rechte, das Eigentum oder die persönliche Sicherheit von ATELIER 
FUCHS, seinen Nutzern oder der Öffentlichkeit zu wahren. Wir weisen darauf hin, dass die technische Verarbeitung und Übertragung der Services, einschließlich der von Ihnen 
eingegebenen Inhalte, es notwendig machen können, Übertragungen über verschiedene Netzwerke vorzunehmen und/oder Veränderungen vorzunehmen, um den technischen 
Anforderungen verbundener Netzwerke oder sonstiger technischer Einrichtungen zu entsprechen. Mit der Anmeldung oder Benutzung bestimmter Atelier Fuchs Services bei Atelier 
Fuchs stimmen Sie zu, aktuelle Informationen rund um die Atelier Fuchs Services per eMail, bzw. "Newsletter", zu erhalten.  

5. Rechte an veröffentlichten Inhalten  
Öffentlich zugängliche Bereiche im Sinne dieser AGB sind die Atelier Fuchs Services, die der Allgemeinheit zugänglich sind: 
- wenn Sie einen Inhalt zur Veröffentlichung in einen öffentlich zugänglichen Bereich von Atelier Fuchs eingeben oder, 
- wenn Sie Inhalte, die aus Photos oder Graphiken bestehen, zur Veröffentlichung in irgendeinen anderen öffentlich zugänglichen Bereich der Services eingeben, 
gewähren Sie Atelier Fuchs damit das gebührenfreie, nicht ausschließliche Recht, diese Inhalte (ganz oder teilweise) weltweit zu nutzen, zu vervielfältigen, zu modifizieren, 
anzupassen und zu veröffentlichen, soweit dies allein zu dem Zweck geschieht, den betreffenden Inhalt darzustellen, zu verbreiten und zu fördern bzw. im Falle von Photos oder 
Graphiken, soweit dies allein zu dem Zweck geschieht, zu dem solche Photos oder Graphiken übergeben wurden. Dieses Recht gilt nur so lange, wie Sie den Inhalt in dem 
betreffenden Service veröffentlichen wollen, und erlöschen, sobald Sie den Inhalt aus dem Service entfernen. In Bezug auf alle anderen Inhalte, die Sie zur Veröffentlichung in einem 
öffentlich zugänglichen Bereich des Dienstes übergeben, gewähren Sie Atelier Fuchs damit das gebührenfreie, unbefristete, unwiderrufliche und nicht ausschließliche Recht, 
einschließlich des Rechts zur Gewährung von Unterlizenzen, diese Inhalte (ganz oder teilweise) weltweit zu nutzen, zu vervielfältigen, zu modifizieren, anzupassen, zu 
veröffentlichen, zu übersetzen, zu bearbeiten, zu verbreiten, aufzuführen, darzustellen und/oder den betreffenden Inhalt während der gesamten Dauer der Rechte, die an dem Inhalt 
bestehen, in andere Werke, Medien oder Technologien, gleichgültig ob sie gegenwärtig bekannt sind oder erst noch entwickelt werden, in welcher Form auch immer, zu übernehmen. 
Falls Sie selbst nicht Inhaber der Rechte an einem von Ihnen eingegebenen Inhalt sind, gewährleisten Sie, dass der Eigentümer des Inhalts sich mit der Übertragung der Rechte 
gemäß den vorstehenden Regelungen einverstanden erklärt hat. Angebote sind angenommen, wenn sie von uns bestätigt sind. Das Atelier Fuchs behält sich vor, einen 
Vertragsabschluß mittels Rechnung zu bestätigen. Technische, inhaltliche und/oder gestalterische Abweichungen von Angeboten, Beschreibungen und Angaben in den Atelier 



Fuchs -Websites, Prospekten und Katalogen bleiben vorbehalten, ohne dass dem Besteller/Auftraggeber hieraus Rechte gegen ATELIER FUCHS erwachsen. Bei Dienstleistungs- 
und Entwicklungsaufträgen gilt eine schriftliche Termin- und Preiszusage. 
 
6. Preise  
Es gelten die allgemeinen Preis- und Zahlungsbedingungen des Bernhard Fuchs Einzelunternehmens, Salzburg, gemäß Preisliste, die wesentlicher Bestandteil dieser AGB ist. Die 
Vertragsdauer richtet sich jeweils nach den Angaben in der veröffentlichten Preisliste des Ateliers Fuchs, die wesentlicher Bestandteil dieser AGB ist. Bei nicht fristgerechter 
Bezahlung kann eine Einschaltung suspendiert werden. 
 
7. Gewährleistung 
Die Gewährleistungspflicht beträgt für alle von uns gelieferten Waren bzw. Werkleistungen 6 Monate. Die Firma Atelier Fuchs, Salzburg, leistet Gewähr durch Nachbesserung oder, 
nach Wahl der Firma Atelier Fuchs, Salzburg, durch Ersatzlieferung. 
Der Teilnehmer, Besteller/Auftraggeber verpflichtet sich, Mängel unverzüglich aber spätestens innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Ware bzw. Werkleistung spezifiziert schriftlich 
anzuzeigen. Bei Überschreitung dieser Frist ist die Firma Atelier Fuchs frei von der Gewährleistungspflicht.  
 
8. Haftung 
Für Schadenersatzansprüche aus entgangenem Gewinn, ausgebliebenen Einsparungen, unmittelbaren/mittelbaren Folgeschäden oder sonstigen Mangelfolgeschäden, 
Gewinnverlust, Betriebsunterbrechung, Nichterfüllung, fehlerhafter Leistung, Datenverlust, Verzug, Zusicherungen von Eigenschaften, Verletzung vertraglicher Nebenpflichten und 
sonstigen Rechtsgründen haftet die nur, wenn ihr, bzw. ihren Erfüllungsgehilfen, Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Atelier Fuchs, Salzburg haftet nicht für Schäden, die 
aus dem Missbrauch von übermittelten Daten entstehen. Atelier Fuchs übermittelt lediglich Informationen. Für die Richtigkeit und Rechtmäßigkeit der Angebote haftet allein der 
Besteller/Auftraggeber.  

9. Angebote / Angebotsabweichungen / Vertragsschluss 
Angebote sind angenommen, wenn sie von uns bestätigt sind. Atelier Fuchs behält sich vor, einen Vertragsabschluß mittels Rechnung zu bestätigen. Technische, inhaltliche 
und/oder gestalterische Abweichungen von Angeboten, Beschreibungen und Angaben in den Atelier Fuchs Websites, Prospekten und Katalogen bleiben vorbehalten, ohne dass 
dem Teilnehmer/Nutzer/Besteller/Auftraggeber hieraus Rechte gegen Atelier Fuchs erwachsen. Bei Dienstleistungs- und Entwicklungsaufträgen gilt eine schriftliche Termin- und 
Preiszusage, wegen unvorhersehbarer Termin- und Preisänderungen, als unverbindlicher Richttermin/Richtpreis.  

10. Teilleistungen 
Atelier Fuchs ist zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt.  

11. Pflichten und Obliegenheiten des Bestellers/Auftraggebers 
Der Besteller/Auftraggeber zahlt die sich in Punkt 5 ergebenden Preise für die in Anspruch genommenen Leistungen, auch wenn sie durch Dritte bzw. seine Vertragspartner in 
Anspruch genommen werden. Der Besteller/Auftraggeber sowie jeder andere Nutzer des gesundheits-guide.com ist verantwortlich für die Inhalte der auf schriftlichem, telefonischem, 
elektronischem Weg übersandten und/oder eingespeisten Daten und E-Mails.  Zur kostenpflichtigen Sperrung von Daten ist das Atelier Fuchs in jedem Fall berechtigt, wenn die vom 
Vertragspartner stammenden und auf unserem Server gespeicherten Daten eine die Rechte Dritter, Straf- oder Bußgeldvorschriften verletzenden Inhalt haben oder wenn die 
Entscheidung eines Gerichts dieses gebietet.  

12. Besondere Bestimmungen für Server-Leistungen  
Speicherplatz auf einem von uns betriebenem Server ist, soweit nichts anderes vereinbart, zu durchschnittlich 99% im Jahresdurchschnitt verfügbar. Soweit nichts anderes 
vereinbart ist, gilt mit der vorgezeichneten Einschränkung eine Verfügbarkeit von 24 Stunden an 7 Tagen der Woche als vereinbart. Störungen der Server-Leistung aufgrund höherer 
Gewalt, insbesondere Netzstörungen, Streik, behördliche Anordnungen usw. sind von uns nicht vertreten.  
Dauert die Behinderung länger als 2 Wochen, so ist der Vertragspartner nach angemessener Nachfristsetzung berechtigt, den Vertrag zu kündigen. Wird der Vertragspartner wegen 
Verletzung von Rechtsvorschriften in Anspruch genommen, so hat er uns unverzüglich zu informieren. 
Zur kostenpflichtigen Sperrung von Daten ist das Atelier Fuchs in jedem Fall berechtigt, wenn die vom Vertragspartner stammenden und auf unserem Server gespeicherten Daten 
eine die Rechte Dritter, Straf- oder Bußgeldvorschriften verletzenden Inhalt haben oder wenn die Entscheidung eines Gerichts dieses gebietet.  

 
13. Salvatoresche Klausel, Allgemeines  
Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages einschließlich dieser Regelungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen oder Teile 
solcher Bestimmungen unberührt. Anstelle der Bestimmungen treten die jeweiligen gesetzlichen Regelungen. Es gilt ausschließlich österreichisches Recht. Gerichtsstand ist 
Salzburg in der Bundesrepublik Österreich.  

 
Salzburg, im August 2006 


